

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Превышение полномочий

Всем привет, я Антон Михайлович, 38 лет. Восемь лет работаю в бригаде скорой помощи. Мои обязанности заключается в оказании помощи на месте и дальнейшая госпитализация пациентов. Наша бригада специализируется на срочных вызовах. В один из субботних вечеров поступил вызов. Две молодые девушки, закрылись в комнате общежития, не реагируют на просьбу открыть несколько часов, дверь заперта изнутри. Едем, в пути собираю чемоданчик, что может пригодиться. Поднимаемся на нужный этаж. Толпа зевак дежурит от комнаты. Просим разойтись и после нескольких просьб открыть дверь, начинаем выламывать.

Две молодые девушки, по словам наблюдателей, первокурсницы, совсем юные лежат без сознания. Прошу закрыть дверь и не мешать, помощники убегают за носилками. Пульс есть, слабый, замечаю пачку снотворного. У обеих одинаковые симптомы. Быстро ввожу противодействующий препарат. Жить будут, пару дней в стационаре и можно выписывать.

Осматриваю комнату, обычная женская общаговская комната, с плакатами и кучей косметики на полках. Замечаю испачканные руки у одной из девушек. По запаху и консистенции похоже на чернила. Возникает личный интерес что же здесь произошло. Девушки лежат рядом на одной кровати, обе в халатах, слегка накрашены и держатся за руки. Похоже на какой то ритуал и совместную попытку покончить с собой. Как правило, принципы не позволяет проявлять личную инициативу, но в этот раз интерес преобладал. Мы в комнате одни, решил осмотреть девушек повнимательнее, врач знает лучше, оправдываться не придётся. Подвинул халат, а под ним нагое тело, все как на ладони. Вторая тоже так же. Я привык видеть голые женские тела, с болячками или во время срочной медицинской помощи. Но здесь история другая. Две очень симпатичные студентки, с молодыми упругими телами, лежат рядом в сонном параличе. Их груди медленно вздымаются. И все толкает на грешные мысли и действия. Девушки как будто подготовились, обе чисто выбриты, вкусно пахнут, макияж неброский но сексуальный. Осматриваю их животики, бедра, замечаю странные знаки, нарисованные чернилами, не имеющие никакого смысла, по крайней мере непросвященным. Решаю доделать внешний осмотр на наличие чего либо, аккуратно переворачиваю девушек на живот, как назло под ними оказалось одеяло, из-за чего две попки бесстыже приподнимаются, как бы приглашая; Отметаю мысли прочь, осмотр завершён. Кладу девушек на место и жду водителя с носилками.

Спускаем девушек в карету скорой помощи, друзей просим передать родителям девушек и знакомым, все адреса и обещания что все будет хорошо, случай не критичный.

Едем спокойно, без спец маяков, ситуация стабильная, торопиться некуда. Едем с одного конца города в другой, не меньше часа.

Одна из девушек пошевелилась во сне и случайно распахнула халат. Я обернулся на водителя, шторка закрыта. Я подошёл прикрыть, но что-то не позволило мне это сделать, отсутствие секса за последние 2 месяца или несбывшееся желание из прошлого. Я не знаю. Убрал халаты с обеих, приготовил одеяла, если вдруг водитель заглянет или остановимся, скажу что хотел укрыть. Встав рядом, блуждал взглядом по очертаниям груди, у одной была двоячка у второй чуть больше, по чистому лобку, худым бедрам, бледной коже на шее. Меня наполнял сладкое возбуждение, что мне подвластны две молодые крохи, которые благодаря

таблеткам не проснутся минимум до следующего утра.

Я с осторожностью помял груди, поочередно переходя от одной к другой. Погладил плоские животики. Мне было мало. Приспустив рабочие штаны, я прикоснулся членом к руке одной из них, через меня прошёл электрический заряд, от действий запрещённых и неправильных. Я водил её кистью по своему члену, поглядывая на шторку водителя.

Проехав железнодорожные пути, понимал что ехать осталось немного, от силы минут 15. Сняв штаны, я залез на кушетку одной из них и приставил член к нежной киске. Было очень сухо, поэтому медленно, понемногу я вставлял его в это незащитное тело. Через какое то время появилась смазка и дело пошло веселее. Я трахал её, держа за плечи, её грудь монотонно колыхалась в такт, это было безумие, на которое я решился. Я быстро спрыгнул и повернул вторую девушку на живот, согнув и раздвинув ей ноги, поставив раком и придерживая, я принялся разрабатывать вторую дырочку. В этот раз смазка была обильнее и звуки причмокивания наполнили весь салон. Мне было мало, даже этого. Я переложил обеих девушек на одну носилку, на спину, рядышком. Соединил их руки, они же две подружки все таки. И придерживая раздвинутые ножки, поочередно трахал их узкие киски. Наконец выбрав более симпатичную дырочку, я приподнял девушку на руки, держа её за шею одной рукой, а второй за задницу, начал спускать в неё все скопившееся за пару месяцев, это продолжалось так долго, что сперма начала стекать обратно по члену по моим бедрам. А вынув его, мигом образовалась белая лужица, стекающая струёй по ляжкам.

Вымазав свой член в своей сперме и смазке первой подруги, я пару раз вставил второй девушке, чтобы не было обидно и заодно почистив свою головку от выделений.

Быстро убрав весь беспорядок и проветрив фургон, мы прибыли в больницу.

Желающие отблагодарить автора:

5536 9137 8581 2062